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ΟΟιι   οορρθθέέςς   δδιιαασσττάάσσεειιςς   

 Οφείλουμε όλοι, με ψυχραιμία και σύνεση, να αντιμετωπίσουμε τη νέα κατάσταση των πραγμάτων. 

Παρόμοιες και χειρότερες καταστροφές απ΄ αυτή των Ηνωμένων Πολιτειών, φυσικές και έργα ανθρώπων, 

έζησε η ανθρωπότητα από τα βάθη της Ιστορίας. Μικρότερες και φτωχότερες χώρες και λαοί που υπέστησαν 

συμφορές, σφαγές, πυρπολήσεις και καταστροφές, επέζησαν, αναγεννήθηκαν από τις στάχτες τους και 

απέκτησαν, στο πέρασμα του χρόνου, εμπειρία και, κυρίως, σεβασμό στο συνάνθρωπο και στον αδύνατο. 

Κανείς και ποτέ στη γη δεν υπήρξε άτρωτος, όσο παντοδύναμος κι αν ήταν. Τώρα και οι θεωρούντες εαυτούς  

ως άτρωτη και ανίκητη Υπερδύναμη, αποκτούν εμπειρία, γνώση και σοφία και αισθάνονται το φόβο της 

μωρίας του ανθρώπου, θρηνούντες -και αυτοί- αθώα θύματα, όπως θρήνησαν -και ακόμα θρηνούν- άλλοι 

λαοί και άλλες χώρες και βιώνουν την οικονομική καταστροφή επιτευγμάτων και περιουσιών, κόπων και 

μόχθων!! 

 Δείτε μόνο την Κύπρο, δείτε μόνο την αναβίωση της μικρής Ελλάδας μας και θυμηθείτε το αθάνατο και 

αλάνθαστο ελληνικό πνεύμα, που δίδαξε και εξημέρωσε κάθε είδους βάρβαρη σκέψη και πράξη. «Ουδέν 

κακόν, αμιγές καλού», έλεγαν οι σοφοί πρόγονοί μας. Ας δούμε, λοιπόν, «το κακό και το καλό», που 

φαίνεται ότι ακόμη δεν το διέκριναν όσοι δε θέλουν να κάνουν το πάθημα, μάθημα! 

 Το ανεπανόρθωτο κακό είναι η απώλεια ζωής και σωματικής ακεραιότητας χιλιάδων αθώων ανθρώπων, 

Αμερικανών ή άλλων. Ευχή και επιθυμία κάθε λογικού ανθρώπου είναι να μην ξανασυμβεί παρόμοιο κακό. 

Και το κακό αυτό, που το έζησαν αλλά και το ζουν ακόμη άλλοι λαοί και έθνη, δεν αποκαθίσταται με 

σφαγές και καταστροφές άλλων αθώων ανθρώπων επί της γης, όπως πολλοί μωροί και τυφλοί στο νου 

απεργάζονται και τους το επιτρέπουν οι λογικοί και οι αμέτρητοι δηλωσίες ως ειρηνοποιοί!  

☺ Το καλό, που, κατά τα διδάγματα της ζωής, έπεται του κακού, είναι η γνώση, η πικρή εμπειρία, είναι 

αυτό ακριβώς που ορίζει η σοφία του ρητού: «Το μάθημα από το πάθημα», όπως βέβαια μπορεί να το 

αντιληφθεί ο καθένας! 
 

ΟΟ   ρρόόλλοοςς   ττοουυ   ΘΘεεσσμμοούύ   ττηηςς   ΙΙδδιιωωττιικκήήςς   ΑΑσσφφάάλλιισσηηςς   

 Στα μεγάλα δεινά και στις οικονομικά ανεπτυγμένες κοινωνίες ανθρώπων, η μετά το Θεό ελπίδα και 

προσφυγή είναι αυτή προς την Ιδιωτική Ασφάλιση. (Η Κοινωνική Ασφάλιση και αρωγή του Κράτους είναι 

μέριμνα προς τον ενδεή για τα έκτακτα γεγονότα και όχι αποζημίωση).  

 Οι πρώτες εκτιμήσεις της θετικής οικονομικής καταστροφής στη Ν. Υόρκη και Ουάσινγκτον ανέρχονται 

σε 17,5 τρις δραχμές (δηλαδή όσα περίπου θα πάρει η Ελλάδα από το Γ΄ Κ.Π.Σ. μέχρι το 2004), ποσά τα 

οποία το σύμπλεγμα του Θεσμού της Ιδιωτικής Ασφάλισης (Ασφαλιστικές Εταιρίες και Αντασφαλιστές 

μεγάλων κινδύνων), εφόσον ασκούν σωστά την Επιστήμη των Ασφαλίσεων, δηλαδή διαθέτουν τα 

αντίστοιχα κεφάλαια (αποθέματα) για τους κινδύνους που ασφαλίζουν-αντασφαλίζουν (και για να το 

επιτύχουν αυτό εισπράττουν και το ανάλογο του κινδύνου ασφάλιστρο), μπορούν να πληρώσουν χωρίς να 

καταστραφούν, όπως αντίθετα γράφουν και λέγουν άσχετοι με την Επιστήμη «ασφαλειολόγοι». 

η συνέχεια στην επόμενη σελίδα… 



                                                                                         Αριθμός Σελίδας 2 
 

 Και βέβαια θα αποζημιωθούν πρώτα οι δικαιούχοι των χιλιάδων θυμάτων και οι τραυματισμένοι-

ασθενείς από τις Ασφαλιστικές Εταιρίες Ζωής, που, λόγω πτώσης και μέχρι μηδενικής ή και αρνητικής 

απόδοσης των επενδύσεών τους, δε θα έχουν κέρδη. Αυτό είναι το πρόβλημά τους. Θα αποζημιωθούν οι 

Αεροπορικές Εταιρίες για την καταστροφή των αεροσκαφών τους, ανάλογα με τους  όρους των 

ασφαλίσεων. Εδώ το πρόβλημα είναι σε όσες Ασφαλιστικές Εταιρίες και κυρίως Αντασφαλιστικές 

καλύπτουν αεροσκάφη. Για πολλά χρόνια θα ξεχάσουν τα κέρδη απ΄ αυτές τις εργασίες, αφού οι 

αποζημιώσεις θα είναι τεράστιες. 

 Και ακολουθούν οι Επιχειρήσεις και τα ακίνητα, όπου όχι μόνο δε θα υπάρξει πρόβλημα, αλλά αντίθετα 

θα επαναληφθεί σε πολλαπλάσια κλίμακα αυτό που πολλές φορές συνέβη στην Ιστορία του Θεσμού των 

Ασφαλίσεων, παγκόσμια αλλά και στη Θεσ/νίκη με τη μεγάλη πυρκαγιά του 1917, που κατέστρεψε το 

κέντρο της πόλης και από τις ασφαλιστικές αποζημιώσεις αναδύθηκε το μοναδικό μη άναρχο πολεοδομικό 

τμήμα-κόσμημα της χώρας μας, που είναι η πλατεία και οδός Αριστοτέλους! 

 Από τις τεράστιες ασφαλιστικές αποζημιώσεις που θα καταβληθούν ταχύτατα, θα ξεπηδήσουν νέοι 

ουρανοξύστες και νέες Επιχειρήσεις, θα αναθερμανθεί η οικονομία που επιδιώκει η Αμερική και ο 

διεθνισμός και στη θέση των σημερινών κατεστραμμένων οικοδομών, υποδομών και Επιχειρήσεων, 

σταδιακά θα αναδειχθούν νεώτερες και ισχυρότερες!  

 Εκεί που θα γίνει πραγματική «σφαγή» και θα ακολουθήσουν ατελείωτοι και πολυετείς δικαστικοί 

αγώνες απαιτήσεων είναι ο χώρος της λεγόμενης Αστικής και Νομικής Ευθύνης, όπου οι Αμερικανοί 

επιδίδονται με ασύλληπτες απαιτήσεις και αιτίες κατά παντός, αμέσως και εμμέσως ,υπαιτίου. 

 Για μας τους Ευρωπαίους το όλο πρόβλημα εστιάζεται στο ύψος των κονδυλίων που θα «ρεύσουν» προς 

Αμερική κυρίως ως ασφαλιστικές και αντασφαλιστικές αποζημιώσεις, Πρώτοι που πληρώνουν τα 

«σπασμένα» είναι οι Άγγλοι και ακολουθούν οι Γερμανοί, χωρίς να αποκλείονται και όσοι άλλοι άπλωσαν 

φτερά διεθνισμού πέραν του Ατλαντικού και τώρα πληρώνουν τα «καλά» του! Η ανακύκλωση του κύκλου 

των μεγάλων κεφαλαίων πάντα ωφελεί τα ανακυκλώνοντα κέντρα και βλάπτει τα περιδινούμενα 

άκρα. Να μην ξεχνούμε ότι η Δυτική Ευρώπη είναι το άκρο της Αμερικής και η Ελλάδα είναι το άκρο της 

Δυτικής Ευρώπης. Και εδώ, στην ισχυροκεντρική δίνη της παγκόσμιας οικονομικής ανακατάταξης, που 

σήμανε η πτώση των δίδυμων κτιρίων του Κέντρου Διεθνούς Εμπορίου στη Ν. Υόρκη, θα λειτουργήσει 

συγκεντρωτικά η, αντίστοιχη των αρχαίων (και νέων) «Ελληνοταμίων» της Αθήνας, «μέθοδος» με 

επισημοποίηση πλέον των «παγκοσμιοταμίων», που ήδη αναγεννώνται εκ των ερειπίων τους! Στην όλη 

αυτή «ανακύκλωση», που θα καταλήγει στο πορτοφόλι του κάθε ατόμου και κάθε οικονομίας, πρώτοι και 

καλύτεροι που θα απλώσουν χέρι αυξήσεων ασφαλίστρων, υπό κάθε πιθανή και απίθανη αιτιολογία, θα 

είναι οι γνωστοί «κολοσσοί», «γίγαντες» και «διεθνιστές», με ακόλουθους τους «δίδυμους» αυτών 

κρατιστές και -κατ΄ ανάγκη πλέον- τους συνακόλουθους αυτών, τοπικές Ιδιωτικές Ασφαλιστικές. 

 Η Αλήθεια, όμως, που δε θα γραφεί και δε θα ειπωθεί πουθενά αλλού πέραν αυτού εδώ του εντύπου, 

είναι μία και μόνη: Από τα άμεσα τραγικά γεγονότα της 11ης Σεπτεμβρίου 2001 στις Η.Π.Α. δεν υπάρχει 

άμεση επιβάρυνση των Ασφαλιστικών Εταιριών στην Ελλάδα, που να δικαιολογεί, λόγω των 

γεγονότων αυτών, αυξήσεις ασφαλίστρων για τους Έλληνες! Οι αυξήσεις που θα ακολουθήσουν 

αλυσιδωτά και θα είναι σοβαρότατες, με σφίξιμο πολλών «λουριών», θα είναι μεν εισαγόμενες αλλά προς 

κάλυψη και εσωτερικών «ανοιγμάτων» γνωστών αιτιών. (Χρηματιστήριο, αλόγιστες δαπάνες, 

ανταγωνισμός, παροχές κ.λπ.). 

 Και μια ακόμη Αλήθεια: Οι παγκόσμιες οικονομικές κρίσεις, όσο κακές και αν είναι, παράγουν 

σταδιακά και καλό στο Θεσμό της Ιδιωτικής Ασφάλισης και τον οδηγούν σταθερά σε νέους τομείς δράσεων 

και επιτυχιών, που ωφελούν αντίστοιχα τον ιδιώτη ασφαλιζόμενο και τις οργανωμένες κοινωνίες, γιατί όσο 

και αν επιβαρύνονται, όσα και αν ζητούν οι Ασφαλιστές, σε κρίσιμες στιγμές όπως προχθές, η ελπίδα και 

προσφυγή, μετά το Θεό, είναι στους Ασφαλιστές!! Ψυχραιμία, λοιπόν και σύνεση. 
 

 



 


